



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

## Сегодня Председатель СК России Александр Бастрыкин с рабочим визитом посетил Севастополь и Республику Крым

Сегодня с рабочим визитом в Республику Крым прибыл Председатель СК России Александр Бастрыкин. Рабочий визит начался с города Севастополя, где Председатель СК России возложил цветы к Мемориалу воинской славы и принял участие в военно-исторической конференции совместно с Министром обороны Российской Федерации Сергеем Шойгу.

В городе Симферополе Александр Бастрыкин провел расширенное оперативное совещание с участием исполняющего обязанности главы Республики Крым Сергея Аксенова, исполняющего обязанности губернатора города Севастополя Сергея Меняйло, исполняющего обязанности прокурора Республики Крым Николая Хлустикова, начальника ФСБ России по Республике Крым и городу Севастополю Виктора Палангина, министра МВД России по Республике Крым Сергея Абисова, а также сотрудников аппарата и руководителей территориальных следственных подразделений Главного следственного управления СК России по Республике Крым и следственного управления СК России по городу Севастополю. На заседании обсуждались вопросы организации и результатов работы Главного следственного управления СК России по Республике Крым и следственного управления СК России по городу Севастополю.

Александр Бастрыкин обратился с приветственным словом к участникам заседания и дал высокую оценку проделанной работе. Кроме того, на совещании были заслушаны доклады ряда руководителей указанных следственных подразделений Следственного комитета России.

После завершения рабочей части совещания состоялось награждение сотрудников Главного следственного управления СК России по Республике Крым и следственного управления СК России по городу Севастополю за добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм, выполнение заданий особой сложности и важности медалями «За заслуги», «За верность служебному долгу», «За отличие», а также почетными грамотами Председателя Следственного комитета.

Кроме того, в рамках рабочей поездки Александр Бастрыкин посетил Главное следственное управление СК России по Республике Крым и ознакомился с условиями труда сотрудников аппарата и территориальных следственных органов.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

## Изображения



28 Мая 2014

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/618495>